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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nije bilo značajnijih promena u obimu i 
kvalitetu ponude voća na kvantašu u Be-
ogradu protekle sedmice. Što se cena tiče, 
evidentiran je rast kod pojedinih sorti jabuke 
i pad kod jagode na dominantnih 360 din/kg. 
Bogatija ponuda mladog crnog luka, mladog 
kupusa, spanaća, šargarepe i zeleni u od-
nosu na prethodni period na prodajnim 
punktovima. Prodaja proizvoda bila je 
prosečna. U pogledu cena možemo reci da su 
jeftiniji bili blitva, krastavac salatar, mladi 
kupus, paprika, peršun lipćar, tikvica, zelena 
salata i zelje. Za razliku od njih skuplja je 
bila brokola u odnosu na prvu sedmicu mar-
ta. 

Uobičajena je bila ponuda voća na pi-
jaci Kalenić za ovaj period godine. Rast cena 
zabeležen je jedino kod kruške, čija ponuda 
je veoma slaba. Drugih promena cena nije 
bilo protekle nedelje. Sve je bogatija ponuda 
sezonskim povrća na pijačnim tezgama, 
naročito zelenom salatom, rotkvicama, zel-
jem i mladim lukom. Niže su bile cene kelja 
pupčara, krastavca salatara, patlidžana i zel-
ja, dok je rast cena evidentiran kod kelja, 
mladog kupusa i rotkvica. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su u 
odnosu na prethodnu nedelju kod voća bili 

skuplji limun i nar, dok je jeftiniji bio para-
dajz. Cene ostalih proizvoda bile su na nivou 
prošlonedeljnih. Na zelenoj pijaci su se po 
prvi put pojavili jagoda i mladi kupus. U od-
nosu na prethodnu nedelju evidentiran je 
rast cena kivia i mandarine.    Niže su bile 
cene blitve, krastavca, peršuna, spanaća i 
zelene salate. 

Raznovrsna ponuda sezonskog i južnog 
voća zabeležena je na zelenoj pijaci u 
Pančevu. Skuplji su bili kivi, kruška, man-
darina, limun, pomorandža i smokva , a jeft-
iniji banana, grožđe i jabuka Ajdared u od-
nosu na prethodni period. Što se povrća tiče 
rast cena evidentiran je kod belog luka, ljute 
paprike, paradajza, zelene salate i šar-
garepe.  

Bogatu ponudu domaćeg i uvoznog 
povrća zaeležio je reporterr STIPS-a iz Loz-
nice na pijačnim tezgama tokom druge 
nedelje marta. Jeftiniji su bile pojedine sorte 
jabuke, blitva kupus i krastavac salatar. Za 
razliku od njih rast cena evidentiran je kod 
mladog kupusa. 

Ponuda voća i povrća nije se značajno 
menjala u odnosu na prethodnu nedelji na 
zelenoj pijaci u Čačku. U pogledu cena jedino 
je skuplji bio krompir.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bogatija ponuda mladod crnog luka,  
mladog kupusa, spanaća i zelene salate  



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  09.– 15.03.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    02.– 08.03.2020. godine 

1 HRK= 15,51 RSD Izvor: TISUP 
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